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[7] BRAXNGEAI=ZAEN
y  (sin(90° — A)=cos 4 sin(180° — 4)=sin 4
{009(900 —A)=sin 4 c08(180° — 4)= —cos 4
tan(90° — 4)=cot 4 tan(180° — 4)= —tan 4

(8] RAI=AEY
sin( — A)=—sin 4
cos(—A)=cos A
tan(— 4)= —tan 4

L

[9] =M/ 33 90° o 180° FIAs =S MR

8in(90° 4+ A)=cos 4 sin(A4—90°)= —cos 4
{1) 005(90°+A)=' —sind {2} 4cos(A4--90°)=sin 4

tan(90° + 4)= —cot 4 | tan(A4—90°)=—cot 4

sin(180° 4+ 4)= —sin 4 sin(A—180°)= —sgin 4

{8} {cos(180°+ A)=—cos A {4) cos(A—180°)=—cos 4

tan(180° 4+ A)=tan 4

0] =Am/)hEEEI=AEH

sin( A4+ B)=si£1 A cos B+cos 4sin B
{1) sirf{ A — B)=sin A cos B—cos Asin B
cos( A+ B)=cos A cos B—sin Asin B
cos(A—B)=cos A cos B+sin Asin B

tan(4—180°)=tan 4
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tan( 4 = 27
+B) | O ta Atan B
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1] =AENI REREHEIRE

sin C'+sin D=2 sin C+D oeC—D-
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(1) |

. |eos C+cos D= 2cosC+D nogC;D.

cos C—cos D= —2sin C-;D sin C;D

gin A cos B=-;-{ain(A+B)+s;in(A—B)}
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(9) 2 *
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cos A cos B= .%_{cos(A—B)+ cos( A+ B)}
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sin B=28in 4

| a

=vad B )i B, B. 7/8n~, {1y B.<90°<B,
Ci=B,— A C;=B,—A

_ asin G _ asin C;
A= sind Ly

®—x G 25

HY sin B flay;&}ff}ﬂ,lﬁgﬂmg—,ﬂ & HErF 50 8
:,ﬂ"‘m&b,‘yo
(4] =B o, b R c v 4, BRe C 7R2p0,

r=~/(_p—alp;ﬂb—c)_

tan '_—A— o~ > tan—'-l-;-— - - tan_.g_= 2
3 p-e 2 p-b 2 p—c
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" [1] ‘sinz=a =ANV z 7
z=sin""'a ’
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gin~'a ) FHF 7 N,

[2] cos™'a 2 FAf OSx-(-rr FNMEMR, F=t5F cosz=a Zifli
RBAaw z )iF7wv,

(3] tan~ae » Fffi ~5StST PR, T=iy tnz=a
YRRV 2 25T N, |

[4] sin(sin™ a)=a, cos(cos™ a)=a, tan (tan™' a)=a

[5] sin~e=nw+(—1)"sin"'d

cos ' a=2nw+cos' a, tanr‘a=mr+tan"a
(B v A7 B=AEY IR 227 +21,)
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o e
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: S BV L20y XEAFF 4%~ P o ‘
E7%&=2,=,P 3y 0z Oy -:-Z[iﬁ-ﬁ?i','l;f | . H g
3 %M M, N r 2» }, OM=2z, ON=y " 2. X7TRMHEMET R 2 3,
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26 HHNE, B 6 EHNE @ ®” 57
=7 »#K (Intercept), OB 7 y §h k= . | N=M_W°=n. b=> o VBr—y+5=0
BB v ZE7, TR AB 2 = @/ L» &2, ERE -—‘%—, y WE B H —2 F AR/ SEE IR A 2,
¢ Wi/ EFW A7 « I‘z"l. B S - :l=-%—x—2 B~ r+3y+6=0 .
g) 7 itigk AB 7 A% (Angular coefficient) ' :
~RE (Slope) FZze, AW m ;’iﬁo
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5 :ﬁﬂ r=2y+2=0), x+3y+15-:0 JEMIRAa,
A7 9 PRVA I
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Gl 21 . fal >l p-='LJ‘
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1. —iibp z—Sy+1=0, 2+2y+1=0 I ZMTRA 2] &
12. —#EE 2—y+2=0, @—V 3)z—y+1=0 I BMTK* a,
13. kR S2+2y—5=0, 2+4y+7=0 2 HMT KL 3,
14, 42—T7y+5=0, Tz+4y=25 F iRt AN 2 TR,

e

X5 (2, —8) FAMTIRY 2e+dy=0 =Rl VER HTRRXTRS 2,

& 6. =ME SERA—-M=MA7 2 P 7B A, .

4.9 ERHSEBASLIERIEY » F, RERH W FF28
@ pHR~FLHER) FER

‘W7 AB r v, v oz oy 2 RMT Re A B bRy
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g X7 Rk2A =, F,F 98787 = =, 5 FF’!/n
TSR oy =Y, Mkfk=Ar—H P ST (2,y) tRV
o 460G B, B 2 B8 (¢, 0), (—¢, 0) FFvd 5

FP=V(z—cf+y¥*  FP'=V(z+cf+y/

FP~FP' =2a

o = R 7 Wik 2 HRER l

Va7 — Vit ty =22
il 7 WX 7 Aiil = B v 7 WS
T A vy
(z—cf+y¥=(z+cf+9
+4aV(z+ef 4+ +4a?
Z 7 Sl 2 v b

mi}t b5 ity & 61

--(-c-a.'+a)= + V(z+cl+ e

4

W=7l 2 v~

;c;-z+ﬂcz+a’=(m+c)‘+y'
B+ .E’i__L-_—.1
a CO—=at

ﬁ'ﬁiy:fﬁﬂ; a) a<le FPIm¥HS S—a’=b b2 voWhER 2
JikEA

2 "~
w—-ﬂ.-_:l

pitt (1)
Fr=%z= 5k, |

W/ iR s I 7 B2 v &2 @2 nx =,y Wikh=NB > 7 ¥1%5
TR v, s K= y=0' PRV Z==a +J v 5,
Bl 5= A (a, 0), A’ (—a, 0) 75 7o 7 85 AN (=20) 75
Wi~ EWS - FRW (Transverse axis) Fme, A, A’ 7 Xl 4 / -1
7 FF' 2pBi C 930k 7 hids b3 e, Ry Bl C M= v +b
FTripff=7Tr"0i7 B B pzp} *, Wb/ #t4r BB (=2b) ?ngﬁ
‘ﬁ/ B FA 5 288 (Conjugate axis) bR,

fll, % in2 CF:CA 7 ¢ 5% 2. Z IR BEE e
4> 1 3 ERFT N,

' CF _c_ Vasd
d- e Pl e e e -(2)

- — = =l




62 g AT W @ B

R oe=ae PFpa b a ), JUME 2 EE B (a, 0),(—ae,0) 7
BT,

0 ARER 2 —20y7=12 , EI%/ BER CDEIRA 3,
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(b)  2*—2ay -y —62—6y+9=0
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y ¥z ) EMTT VIR =lWR ﬂ*iﬁ!’ﬂ’"‘”b
y=Az), y=Fe), y=¢z) '
zm;afyf#/ﬁu/ﬁﬁﬁﬂ
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& 5%,
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I 5 S0)=4
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10.3 B E N
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| o b e 2
a

k>7 azx+d = "ﬂﬁ_:ﬂk}%ﬁ??ﬂ,a
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y;b @ JEMF %, 2 2= fli=%tv 5 y IMlirMe— e
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a7 z 72— )i=%v7 vy }ﬁ;b'—wa VBZESNVE Xy
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Py WER =S = b R, MY y=sin~'z
% e Efie)r —T<y<T FBIEET MR » WAER 7o i

=D FZMiE Y 2 Bh- K2 » 7 WHEE =557 F7H5~v= b b ¥, B
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10.5 BEBRERERE#M

y ¥z JEEFTMEE 2 by bR LE MBS
CRvfves bR 2 A, PUTRA M2 = 2 - TR B
HRFHRY v ves 7 I =[Rves b AN, .

¥ NI R L ) SFANVLLHF T v,
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y=2s8nz
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y=log (az’+ bz +¢),

& m2 y ~SERX, L=, z ~AE=7 IHFEAMNXEHER=y »
z > FREEM (Explicit function) 77 v r R e, ot A

y=Az)
F—=FRRANV, X
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’ Mz’ + nz* + pr+q (2)
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HoAb ~ B
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™ 2. y-ﬂ /mvy}txa, -

z—1

r—2

mnlim-y-=lim

x~> 400 T =>4 oo r—1

b=lim(y—mx)=lim {M— }

T—> L os =+ oo I— l'
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P RE x R
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W+ 5 (3) SRR MI o rFrv b 59 4,
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\

> b ;--_;- 4 : g
\ - '
WA FEidER-~ 2 B9 Pl b
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15. ¥'=6z?+2°
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E=RyvZx, —~EWEEF7 257, 5%/ BE=> 4 7 ~HTNE
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8N +EEWERR F = ~THEL BT 4,
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HKEB, @~ 051504 7 1,
B 2. logyl003 w/NBEE 5 i~ FRA =, ({HY logye=0.43429)
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k=7 : 7, WPi=>Bk s Bans r 7= v = b=, )
. cos =l AT SR ¢, sinz, cosa 24 . = Tl 8l = e . o
| o (T T Pl | : , 7 P IA: =T HE 7 7 v o8, (42 2 BB
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